

每一个细节，都是您品味的绝佳体现

全新迈腾 唯创新者缔造传奇

本刊 综合

笔者日前从一汽-大众济宁长济4S店了解到，现在针对全新迈腾推出了金融衍生政策的迈腾“8”计划。全新迈腾“8计划”，2012年型尊享良机：

08方案一标准信贷首付最低20%，畅享1年0利率，1-5年低利率(3.88%-8.88%)；

18方案一信用卡分期购车，悦享建行18期免手续费、免利息或招行12期免手续费、免利息及4小时快速审批；

28方案一任意品牌二手车置换全新迈腾，跃享8000元补贴；

58方案一弹性信贷首付50%，一年后结清尾款，月供仅需288-688元。

以上方案任选其一。

我们知道，无论何时何地，您对极致品质的苛严要求都不会有丝毫改变，无论是在工作中，还是在出行中。大众知晓，作为一部车，不但是您驾乘体验的完美呈现，更是身份与品味的象征，在动力性、操控性及安全性能上迈腾有着足以傲人的实力，而在豪华设计方面您同样可以领略到每一位大众工程师的匠心独具：全新迈腾采用领先科技的无钥匙进入、一键启动智能系统(Kessy)。两种模式的一键式点火系统大大方便了车主的驾驶操作。

除了采用前后控制双区智能空调，空气质量检测功能、智能内外循环切换功能、快速前车窗除霜功能、前后座椅加热功能，也让驾乘者更加舒适。在内饰装备上，舒适豪华依然是全新迈腾的设计出发点。丹拿音响、Vienna高级皮和Alcantara豪华皮座椅、指针式石英钟、后排娱乐系统的设

计，还有大量镀装饰件、桃木饰条、真铝拉丝工艺、内部操控空间分区、储物格织绒材质、后排220V电源接口等均出现在全新迈腾的配置单上。

作为大众汽车品牌B级车的第七代产品，无论是表面还是内在，无论是整体还是细节，与其说这是一部分为您而专属打造的豪华车，不如说是一件专门为您而生的艺术品。毫不妥协地追求完美，这就是全新迈腾的豪华品质之魂。对于普通人而言，并无需了解“创新”的每个细节，他们只需展情享受领先科技力心灵带来的一次次震撼。

38年历史积淀、1700万销量的辉煌，大众在B级车领域始终都是技术和设计的引领者。从第一代B级车伊始，大众的每一代工程师皆穷尽智慧与技艺，诠释着对创新精神的深刻解读。时间来到2010年，第七代大众B级车亮相。几十年不断的变革，无论是外形或工艺，最新一代迈腾与最早一部B级车已不可同日而语，而骨子里的创新DNA，却早已成为每一部大众汽车血脉中的核心：笔直的锐棱线条、光滑的表面阐释了B级车外形设计的全新趋势；在动力方面直喷发动机成为标配，1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI、V6发动机都是可以选择的版本；自动泊车辅助、倒车影像ACC、拿丹音响、8气囊等高级车才有的配置，更带来前所未有的安全与舒适的豪华体验……

有亲身品鉴全新迈腾独有的智慧魅力，您才可知晓是怎样的一群人，怀着对汽车的无限热爱，用毕生精力成就一代代B级车销量传奇；星怎样的一部车才配的上最豪华舒适新标准的头衔



“翘楚”的定义，终于在你的脑海中有具体的形象。

缔造传奇是多数人眼中的盛举，少数人眼中的永恒追求。这就是大众的品牌之魂，永远先人一步，永远只做新标准的制订人。

想领略创新科技带来的尊贵驾驭体验？新一代迈腾绝不会让您失望！全新迈腾采用了无钥匙进入及一键启动智能系统(Kessy)。两种模式的一键开启式点火系统大大方便了车主的驾驶操作。而Park Assist智能泊车辅助系统更采用超声波技术，帮助驾驶员找到合适停车位，并辅助驾驶员轻松倒车入位，更安全，更舒适。

毋庸置疑，您对安全性有着最高的要求。全新一代迈腾采用采用TRW(美国天合)公司供应的最新一代ESP产品，超过110年的企业历史，确保其安全系统的先驱和领导

者地位，其为迈腾配备的ESP(Magotan EBC 440ESP)设备不但拥有极致品质，更包括ABS、EBV、ESBS、HVV、ASR、EDS、MSR、HBA、BSW、ECD、AutO-Hold、RKA、Overboost等十几项领先科技。自大众研发第一代B级轿车伊始，驾乘的全面舒适性，永远都是其永恒的课题：不断改进的变速箱装配、悬挂设计、空间分配……每一个不为人知的细节，大众工程师们皆付出了让人难以想象的努力。

因为我们知晓，您对动力的需要，不会有丝毫降低，而舒适性及动力性似乎永远是汽车制造中不可调和的矛盾，对于迈腾而言，在保证强大动力的同时，车主的每一分舒适性反馈，都被提升到前所未有的高度。

给予全新迈腾底气的，首先是一副好底盘，由于在转向节和车轮

支架等部位选用了铝合金材质，整车重量大大降低，零部件性能指标得到强化，针对中国道路的整体底盘校调，更是让舒适性及操控性得到了和谐统一。前轴系统上，全新选用的是最新优化的大众B级车平台的前轴系统，并对副车架进行了加强。除了低噪音加强型后副车架外，后轴还采用了最新的柔性连接技术，大大提高了后排乘客的乘坐舒适性。同时由于铰链的径向刚度很高，整车的操控性能得到了再次提升。悬挂上，全新迈腾采用了轻质优化的麦弗逊前悬架和全新调校的多连杆后独立悬架，带来了更稳定、更精准的驾控感受。

多少个不为人知的内在共同发挥作用，成就了迈腾无与伦比的舒适体验。永远追求突破传统观念的局限，迈腾又一次给人们带来不一样的惊喜。



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

所想 即所享

全款购车即获93号汽油半吨惊喜礼馈



捷达典藏版现已上市

JETTA | 捷达

一汽-大众捷达真情释放，全新商务政策重磅出台。即日起至6月30日，全款购车即获93号汽油半吨惊喜礼馈；现贷款购车客户享2成首付2年0利率优惠模式；置换客户尊享1万元装潢豪礼。

豪情尊享，尽情驾驭，进取品质生活。



Das Auto.

济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线：0537-3716668 服务热线：0537-3716669 地址：济宁市高新区车管所东临327国道路南